"爱心送边疆"为新疆孩子送去儿童节礼物

新学校有了体育设施

本报济南6月2日讯(记者 尹明亮) 一份关爱擎起 一份欢乐,六一儿童节,对运 在新疆喀什的孤儿和小学生 们来陷了又一个祝 福陪伴他们度过了又一个祝 福陪伴他们度过了又一个怎 球……本报与山东援疆,真情 手牵手"大型公益活孩子们送 大型公检查,一个时 公子一份来自齐鲁大地的节

"一台新的彩电、每人一 个书包,图书室里的崭新儿 童读物也马上就到了。"六 儿童节当天,在山东援建的 喀什疏勒县福利园区,园长 马冬生在为孩子们忙碌着, 爱心物资的到来,让园区的30 多个孤儿都很兴奋。"一个山 东的爱心企业捐赠了一些图 书,明天就能拉过来了。"马 冬生说。而对园区孩子祖丽 提耶来说,从山东寄来的几 本图书让她爱不释手,这是 来自山东的一个小朋友寄来 一箱图书。"得有150多本,发 给孩子们先读着了,孩子们都很喜欢。"马冬生说。

为边疆的孩子送上一份节日大礼包,本报与山东援疆指挥部发起的"爱心起倡议以来,远在边疆的孩子在边疆的孩子在边疆下不个有强强干部和人才中,一个个捐赠在悄悄地进行着。一份份带着满满爱心的捐赠夕,来自各方的现金及物资捐赠总价值近80万元。



5月27日,在疏勒县镇泰小学,崭新的爱心书籍将书架填满了。 本报通讯员 何甜 摄

一位不愿透露姓名的女士为孩子们捐赠了10500元,一位德州的老兵买了图书又捐了钱,一个打工仔也汇去了500块钱……利用来自社会的捐赠,我们为孩子们购置了1000个爱心礼包,一个书包、一个水杯、一套文具、喀什五个福利园区的孤儿们每人都获得一个礼包,每一个拿到礼包的孩子也都分外高兴。

爱心图书室、爱心活动室,六一儿童节,在山东援建喀什四县的学校、福利院,当爱心设施到来之时,孩子们马上就用起来了。在此次活动中,青岛出版集团和明天

"终于有乒乓球台了, 我的乒乓球打得最好!"1日 上午,在麦盖提县巴扎结米 乡小学,爱心企业捐赠的体 育设施还没打开,读五年级

的米尔阿迪力就围着转起 来了,6个乒乓球台及羽毛 球、篮球等不少体育用品, 还没开封,孩子们便摸了起 来。这个山东援建的小学今 年3月份刚刚启用,已有750 个像米尔阿迪力一样的小 学生在这里就读,第一批体 育设施赶在儿童节的时候 到来,被课间休息的孩子们 围得水泄不通。"这是新学 校的第一批体育设施,等操 场一修完,孩子们都能用上 了。"看着叽叽喳喳的孩子 们,校长阿孜姑·努来克也 一边说话一边笑着,"学校 设施慢慢都全了,下个学期 希望多接收一些孩子。"

56个爱心包裹 送往黄河源头

本报东营6月2日讯(记者 魏菲 张小倩) 衣物29袋、棉鞋86双、围 棋17套、演草本400个、小田字格本200 个、水杯86个、书包172个……5月29 日,当志愿者们一起把这些募捐的爱 场品打了邮政大厅,本报发起的"圆满的地 墙源"六一行动也正式遇上了满山省玉 领号。预计6月中旬,这些充满省省 民爱心的包裹就将到达青海子们 明曲麻莱县帮手孤儿院的孩子们手中。

今年4月份,本报记者联合来自临沂、苏州、广东、美国等地的爱心车友,自驾车载着药品和学习文具,长途奔波去探访和捐助黄河源头的藏族孩子们,在海拔4200米的地方,青海玉树曲麻莱县帮手孤儿院的86名孤儿也引起各界爱心人士的关注。

一个月的募捐,一份份爱心包裹心包裹心包裹不,志愿者将爱心物资往黄阳经。 43个大包裹和13个纸箱,场给的黄苗,场的更强,为一头。当记者将寄送我现后的更强,场的更强,场的,是是一个人。当时,一个人的人。我们在他端照在的一个人的人。我们在他一个人的人。我们有一个人的人。我们有一个人的人。我们有一个人的人的人。我们有一个人的人的人。我们看到一个人的人的人。我们看到一个人的人的人。我们是一个人的人。我们是一个人的人。我们是一个人的人。我们是一个人的人。我们是一个人的人。我们是一个人的人。我们是一个人的人。我们是一个人的人。我们是一个人的人。我们是一个人的人。我们是一个人的人,我们是一个人的人。

